

audimex ag: Erfolgreicher Konferenzauftritt als Aussteller auf der IIA International Conference in Vancouver

Augsburg, den 16. Juli 2015: Die audimex ag zieht eine positive Bilanz aus der IIA International Conference, an der sich der Softwarehersteller für die Interne Revision bereits zum zweiten Mal als Aussteller präsentierte.

Die IIA Global Conference ist die weltweit führende Fachkonferenz für die Interne Revision, die in jährlichen Abständen vom IIA Global, dem internationalen Dachverband der Internen Revision, veranstaltet wird. Nach London im Vorjahr fand die 74. IIA International Conference in diesem Jahr im Kanadischen Vancouver statt. Von 5. bis 8. Juli war das Vancouver Convention Center Treffpunkt für mehr als 2.000 Teilnehmer aus über 100 Ländern, die vier Tage lang unter dem Motto "Mountains of Change...Oceans of Opportunities" über globale Themen und Trends im Bereich der Internen Revision diskutierten.

Auch in diesem Jahr blickt die audimex ag auf ein erfolgreiches Event und interessante Kontakte zurück. "Auch mit Blick auf unsere voranschreitende Internationalisierung ist die IIA International Conference eine sehr wichtige Veranstaltung. Es ist besonders spannend zu sehen, dass unsere Marke inzwischen bereits weltweit erkannt wird und wir über die europäischen Grenzen hinaus als etablierter Anbieter von Softwarelösungen für die Interne Revision gesehen werden", so Markus Hövermann, CEO der audimex ag.

Nähere Informationen zur Veranstaltung finden Interessenten unter www.audimex.com.

Über die audimex ag

Als Entwickler und Anbieter komplexer Software für die Interne Revision und Compliance bietet die audimex ag ihren Kunden alles aus einer Hand. Von den Standorten Augsburg und Dreieich betreut das 1999 gegründete Unternehmen Kunden in allen Größen und in allen Industriebereichen. Die Tätigkeiten reichen dabei von der Entwicklung der Softwarelösungen für die Interne Revision und Compliance, über den Support des Endbenutzers bis hin zur technischen Unterstützung nach der Implementierung.

Kontakt:

 audimex ag
 T. +49 (0) 6103 571698-0

 Lisa Neubecker
 F. +49 (0) 6103 571698-80

 Am Taubhaus 18
 lisa.neubecker@audimex.com

63303 Dreieich <u>www.audimex.com</u>